



### 姜文可能获颁“脏烟灰缸奖”

由于《让子弹飞》中吸烟镜头过多,姜文或被中国控烟协会颁发“脏烟灰缸奖”。据了解,该“奖”由中国控烟协会设立,将选取30部国产电影、10部国产电视剧作为监测对象,由专业人员对吸烟镜头进行读秒统计,其中,吸烟镜头最多的将获得“脏烟灰缸奖”,还将举行颁奖仪式,并向公众公布。目前评选工作正在进行中,《让子弹飞》中的姜文、《建党伟业》中的刘烨、《钢铁年代》中的陈宝国等已经被列为重点监测对象。 王尚

### 《将爱》票房过亿 “亿元导演”总数17人

昨天,爱情片《将爱情进行到底》全国票房过亿,该片导演张一白跻身业界多年艳羡的“亿元俱乐部”,成为第17位成员。而大约10天前,《武林外传》的导演尚敬也成了其中一员。“亿元俱乐部”随着成员不断增多,导演们的新目标已是“一亿美元俱乐部”,而冯小刚和姜文早已站在那里等候大家了。而2011年计划上映的新片,不但有《金陵十三钗》、《建党伟业》蓄势鲸吞票房,也有《关云长》、《大闹天宫》、《杨门女将》等备而来,“破亿”已不在话下,“亿元俱乐部”还将扩容。 法晚

### 《将爱》票房过亿 “亿元导演”总数17人

昨天,“笔墨生活——鞠慧水墨(青花)画展”在南京美术馆开幕。画家鞠慧的画笔让山石、长松乃至杂树丛林皆是峻拔和恣意,突显山野之气。著名画家陈丹青称赞:“但见鞠慧的幅面水气淋漓,墨色盈盈,图式的变化相当自如。”据悉,此画展将持续到本月22日。 快报记者 沈梅

# 续写“红楼”后28回 刘心武,给力!

## 刘氏《红楼梦》颠覆高鹗,4月将出版

### 刘氏红楼 七年续写一朝杀青

“刘心武举七年之功,呕心沥血,根据各类探佚成果和丰富的想象力,重续《红楼梦》后二十八回,日前已经杀青。”这一消息日前经北京凤凰联动图书公司官方微博发布就引发关注。

自2005年在央视《百家讲坛》开讲《红楼梦》起,刘心武就踏上了他的“揭红之旅”。在2006年出版的《刘心武揭秘古本〈红楼梦〉》一书中,刘心武表示,高鹗所续写的《红楼梦》后四十回内容和原著精神不符,并称曹雪芹的《红楼梦》全本不是一百二十回,而是一百零八回,他打算重新续写后二十八回。2010年3月,刘心武的新作《红楼梦八十回后真故事》出版,并重登“百家讲坛”。接受媒体采访时他透露欲续写《红楼梦》,但还未动笔。然而不到一年时间,刘心武的续写大作已经完工,即将于4月初出版,首发100万册。

凤凰联动还在其官方微博上披露了刘心武重续《红楼梦》前五回目录:第八十一回 中山狼吞噬薄命女 河东狮吼断无运魂;第八十二回 睿探春安民止谣诼 达宝玉婚礼赠麒麟;第八十三回 史太君失语难瞑目 金鸳鸯守志宁玉碎;第八十四回 倪二哥庙会遇知音 冷三爷村肆警旧雨;第八十五回 玻璃大围屏酿和番 腊油冻佛手理奇祸。至于刘心武此次续写的具体内容如何,凤凰联动总裁张小波日前接受媒体采访时表示,由于至今还未看到刘心武稿件,所以不方便品评内容。

### 学者质疑 探佚走偏“红楼”搭歪?

尽管《红楼梦》的续本存世的就有一二十种,但近三十年间敢续写《红楼梦》的人寥寥无几,因为曹雪芹已达到了那样的文学巅峰,要想成功推出续作实在很难。

很多网友开始质疑刘心武,认为看了他列的大纲,“愣把

《红楼梦》写成了《水浒传》”。但“挺刘者”则大呼,刘老师太有勇气,太给力了。“红学家已经霸占了《红楼梦》的话语权,为什么就不能允许刘心武说出自己的想法,续写《红楼梦》呢?”博友“东风逸人”断言:“此举对于2011年文学出版具有里程碑式的意义!”

正统的红学界表示了一贯的疑虑。刘心武续本让红学界疑虑的原因在于,刘心武的探佚让红学家们认为站不住脚。尽管尚未看到续作,中国艺术研究院红楼梦研究所常务理事丁维忠认为,起码刘心武认为曹雪芹原著有108回这一点就站不住脚。“脂评上有明确记载称,《红楼梦》80回后还有30回,共110回。”至于刘心武沿用的半文半白的文风,丁维忠也认为这是刘心武“对艺术形式选择的失误”。“现代人没必要做到与曹雪芹、高鹗并肩,因为时间已经过去了200多年,即便是现在的古典文学老教授,写半文半白,也绝对达不到那样的高峰。”

快报记者 应嘉轩 整理

### 《新闻链接

#### 新版本中黛玉投湖自尽

刘心武后二十八回与高鹗后四十回完全不同:贾宝玉在高鹗后四十回中最终命运是出家,而刘心武版则是回到赤瑕宫恢复神瑛侍者身份;黛玉也不是在宝钗成亲之日病逝潇湘馆,而是在中秋之夜沉湖自尽;宝钗不是独守空房、抱憾终生,而是染病后抑郁而终。 华商

#### 刘心武探佚结论

曹雪芹是写完了《红楼梦》的,共108回。  
香菱死于夏金桂之手,而非难产而死。  
贾政并非忠臣。  
贾惜春最终流落街头,而非出家拔翠庵。  
王熙凤被休,会有“扫雪拾玉”的场景。  
巧儿的“奸兄”不是贾芸,而是贾兰。  
李纨并不完美。  
八十四回后会有重头戏在“狱神庙”这个空间发生,茜雪和小红会出现。 上青

新春在哪里生兔宝宝?

## 首批“产妇住院温暖房”为南京所有预产妈妈准备

(2月1日至28日 顺产费下调300元/剖宫产费下调500元)

**南京指定医院: 华世佳宝妇产医院**  
江苏省唯一通过国际认证的全球公认医院安全管理体系认证的医院

- 安全** —— 二级医院, 妇产科每年必须通过12项国际权威认证, 任何医疗事故方可上市, 医院配备国际领先的产前产中产后的安全保护, 母婴安全保护, 母婴急救, 胎心监护, 新生儿抢救等急救系统等数十套安全设施和措施
- 舒适** —— 温馨陪护及陪护床, 中央空调, 独立卫生间洗浴, 婴儿沐浴游泳按摩, 数字电视, 宽带上网等全套设施, 完全消除产前的恐惧感, 每日供应6顿免费营养膳食, 家属也可订餐, 又提供供手手妈妈培训(母乳喂养与技巧)等全方位优质服务
- 优值** —— 产检, 顺产, 剖宫产相关费用以参照国家卫生标准医疗价格全面下调300—500元, 至低持有者均享受南京同级别统一价格, 由普通到贵宾的各级产妇住院费用可满足不同经济层次的需求, 让产妇真正感受舒适而不贵的贴心医疗

预约热线: 86577666  
www.hswoman.com

院址: 南京市水西门大街文体西路9号

## 找准治疗方法,让生命不再进入倒计时

# 常规治疗结合生物治疗,有效提高肿瘤患者生存率

454医院肿瘤生物诊疗中心门诊。

王继光主任正和患者分析病情。

最新统计数据显示:在全球,每年有1200万人接到肿瘤诊断书,大约760万人死于肿瘤,我国每年新发肿瘤病例超过220万人。

确诊肿瘤后,怎么办?目前,国内肿瘤患者大多遵循手术、化疗、放疗的治疗模式,权威医疗杂志《柳叶刀》指出:常规治疗手段前期能在一定程度上遏制、杀伤肿瘤细胞,但其对于肿瘤扩散、复发、转移始终束手无策。早在本世纪初,美国科学家就发现免疫系统可能清除肿瘤细胞;2007年,美国癌症协会就曾宣布,美国癌症死亡人数连续两年下降,首次有迹象显示的肯定,更是肿瘤治疗史上的里程碑。

**生物免疫技术,实现肿瘤治疗重大突破**

据悉,肿瘤生物治疗技术已经有100多年的发展历史,作为恶性肿瘤手术、化疗后另一种治疗手段,在国外得到了成熟的运用,取得了显著的疗效。近年来,由于生物治疗技术在肿瘤治疗中实现了突破,跨越了传统治疗手段的瓶颈,而受到了越来越多临床医生和患者的重视。与传统的化疗手段相比,生物治疗技术最大的不同之处在于其利用患者自身的免疫细胞,经过实验室高科技培养后回输到患者体内,就是自体免疫细胞疗法,通过这样来杀死肿瘤细胞,而不是通过化学药物来杀伤肿瘤细胞,无毒副作用,配合手术、放疗等综合治疗有着较大的临床意义,有效防止肿瘤复发、转移和恶化。

**常规治疗+生物治疗,有效提高患者生存率**

对于肿瘤的治疗,国际肿瘤界专家提倡综合治疗模式,也就是将生物治疗和传统手术、化疗相结合。因传统手术无法彻底消除患者体内的肿瘤病灶,尤其已经发生转移、复发的情况,配合生物治疗不仅能有效防止肿瘤的复发转移,还可增强患者自身免疫力,而且该疗法没有毒副作用、安全性高、适应范围广,被誉为是“绿色”抗癌新模式。很多接受了生物治疗的中晚期肿瘤患者,身体都出现了不同程度的好转,尤其对于已经失去了手术条件、身体不适合做化疗的患者,生物治疗还可延长其生存期。

**巨资引进CLS生物技术,454医院率先成立肿瘤生物诊疗中心**

多年来,作为国内尖端的肿瘤治疗基地,南京454医院一直和世界领先肿瘤科研究机构保持良好合作,保证医院医疗水平与国内外一线技术保持同步。当美国CLS生物治疗技术问世后,为了让国内中晚期肿瘤患者也能同步享受到国际前沿肿瘤治疗技术,医院率先从美国引进了最新成熟CLS肿瘤生物治疗技术,并成立了肿瘤生物诊疗中心,因该技术对软硬件要求之高,医院特从国外整体引进了符合CLS治疗要求的GMP标准实验室,培养出来的自体免疫细胞,在细胞活性以及数量上,都处于国内领先水平,获众多中晚期肿瘤患者验证。

**链接**

**CLS疗法最佳治疗有四大时期**

- 一、手术后的患者:手术结束后拆线已超过1周;
- 二、化疗后的患者:化疗1-2周后血像稳定再采血;
- 三、已失去手术机会或已复发转移的中晚期肿瘤患者;
- 四、对放、化疗无效,或对化疗药物产生耐药性的患者。

**特·别·提·醒**

**CLS生物治疗技术已经被国家三甲医院南京454医院引进。**

全国免费热线:400-8811-454  
咨询电话:025-80865515  
80865516  
网址:www.454-bio.com